



伙伴 最亲密的



鄞州朝晖实验学校502班

友情是一盏灯,黑暗中照亮远方;友情是一首诗,冰冷中温暖渴求的心房;友情是春日的花,夏日的风,秋日的果,冬日的阳。让我们在美丽幸福的朝晖校园里珍惜友谊,珍惜同学之间的点点滴滴,珍惜美好的童年时光。

指导老师 牛喜燕

“小淑女”

郝艺萱(证号 2002551)

说起我最亲密的伙伴,那一定是郑佳慧了。

郑佳慧,一个小淑女。但她陪我哭过,笑过,在我最无助、最悲伤时,她会安慰我;在我最愤怒、最生气时,她会开导我;在我最失望、最孤独时,她会陪伴我。

她在校园里文静内向,在家里却是那么活泼。每次我去她家,总会笑得肌肉疼。一次,我们去小公园,她一下子冲到高的秋千上说:“你别想和我抢,去玩那个矮的。”我笑着同意了,刚坐上去,她又让我推她,我一推,她一声尖叫,真是让我哭笑不得。

我进屋去,她会躲在门后吓我一跳;我和她讲话,她会突然说一声,老师来了,让我连忙拿起笔写字或读书;有时我坐在椅子上,她又会推我一下,然后自己却坐在椅子上写作业。

郑佳慧,你是我永远的好朋友,也是我的知己,我们永不分离。

宽容的铁哥们

杨兴晨(证号 2002585)

我的好朋友杨家旺,爱笑,有时细心,有时粗心,但我们是形影不离的好朋友。

有一节体育课,自由活动。我俩比赛跑步,突然远处传来声音,“你俩来踢球!”我俩以闪电般的速度赶到,结果却只有一个人能去踢。我俩一头雾水,齐声问:“为什么把我俩叫来?”“因为刚进来一个人,所以你俩只有一个人能进。”我们只能石头剪刀布,我赢了,他失望地走了。我以为他生气了,正要去安慰时,他却突然变脸,一脸笑容地说:“惊喜不!”原来他没生气。

周末,他来我家玩。他玩我的乐高,我只好奉陪。他看中了主角,那是我要当的乐高人物。他瞪着我,非常不服,可我偏不给他,他气得走了。过了一会儿,他又回来了,说:“算了,不跟你争,我当这个。”

这就是我最好的朋友杨家旺,一个幽默、宽容的铁哥们。

真实有趣的她

余梦珍(证号 2002555)

前几天,我去好友家玩,由于我在小区里迷了路,让她来接我。她就穿着睡衣,披着她的大外套来接我了,也是够随便的。

到了下午,我们去玩健身器材,我在那儿荡着我的腿,她突然跳上来,和我一起荡,然后她又灵机一动,把她的双脚放在其中一个踏脚上面,让我的双脚放在另一个上面,并且坐在她的脚上,她就开始荡,但是失败了!她又将脚分别放在两个踏脚板上,我还像那样坐,她开始荡了。“成功了!”她大喊着,荡得越来越高,我吓得急忙叫停,她才停下。

一次上厕所,她躲在厕所门旁,等我一出来,就大吼一声,吓得我又上了一次厕所。

这就是我的好朋友李嘉怡,一个无拘无束、真实有趣的人。

精致的猪猪女孩

麻馨予(证号 2002558)

她是个精致的猪猪女孩。

每天她穿着漂亮的裙子,头上戴的发圈一天一个样,她那稍微发福的体型,不了解她的,会以为她吃得很多,其实每次午餐为了光盘,我都要帮她分担。

别看她腿不长,但跑起步来却一点都不含糊,今年还代表班级参加了运动会呢!

我们的友谊小船经历了那么多的考验,已经无人能翻了,实际上根本就没有翻过。课上,我们被老师搞混了名字,同时站起来后相视一笑。在同学的笑声中,一个坐下认真听对方的答案,再给对方一个赞许的眼神。

五年级了,我们不但是朋友,还是比亲人还亲的姐妹。

乐于助人的他

何逸轩(证号 2002578)

他相貌平平,一张小巧的瓜子脸,上边嵌着如同鲸鱼般突出的大眼睛。他是英语课代表,成绩也是杠杠的。

记得那次英语期末考试前,我正在整理文具,文具盒转到一半,我突然发现里面没有橡皮。怎么办呢?马上就要考试了,我只好到处去借。可是上课铃都响了,还是没有借着。

就在我万分焦急的时候,程博霖出现了,他把自己仅存的一小块橡皮掰成两半,把其中稍大一点的送给了我,而这件事也成了我们俩友谊的开始。那次考试后,不理想的成绩导致他一整天心情都不好。在我的安慰和鼓励下,他看开了:一次考试并不代表什么,不代表以后都考那么差。而他也对我充满了感激,我们深厚的友谊就这样结下了。

仗义的她

李梦雅(证号 2002552)

她曾经是我们班的班长,还是足球队的一员,她就是我的好朋友吴思怡。

吴思怡的个子高高的,身材瘦瘦的。她好像天生就有女王范,总是很高冷。对男生说话总是很冷淡,对自己的朋友却很热情。她不爱穿裙子,自从上小学一年级,我和她被分到一个班的那刻起,就没有看到过她穿裙子。她不仅会弹吉他、踢足球,还会跆拳道,因此男生不会去招惹她。她也从来不会做五花八门的发型,戴漂亮的发卡,像个男孩子。

她非常仗义,看到自己的朋友被欺负了,总会去把对方说教一顿,再让他给同学道歉,若是屡教不改,就会请老师来帮忙。不管怎样,她都不会让自己的朋友受委屈。

这就是我最好的伙伴,我为有这样一位朋友感到幸福!

五彩世界

我的海鸥朋友

江北实验小学406班

柴皓奕(证号 2000233)

指导老师 洪姬霞

早晨,我经常会去姚江边走走。

江面上,时不时会飞来几个白色的小东西,它们飞快地掠过江面,突然像小飞机一样飞上天空,随后又高速地俯冲下来,显得那么轻盈。渐渐地,它们离我近了,这时我才看清楚,那是海鸥,白色的羽毛、橘黄色带小弯钩的嘴、红色的爪子,舒展着翅膀在空中飞来飞去,像一位楚楚动人的仙女,漂亮极了。

时间长了,海鸥们一见到我,就会在我的头上盘旋,发出欢快的“呱呱”的叫声,仿佛我们已经是老朋友了。有时它们也会落在水上,不时地把头伸到翅膀下梳理羽毛,然后又歪着头看我,好像在说:“你好,我美吗?”

后来连续几天下雨,我没有出门,但心里一直挂念着我的海鸥朋友,不知它们在干什么?是否还记得我?于是,天一放晴,我就匆匆出门了,直奔姚江边。可是江边一片宁静,没有一只飞鸟,只有柳枝在微风中摇曳。

我不死心,一直待在江边,希望我的海鸥朋友会突然出现在我面前。可是,令我失望的是,它们一直没有出现,我只好沮丧地转身,踏上了回家的路。刹那间,身后传来了几声鸟鸣声,我猛地一回头,便看见了我的海鸥朋友飞来了,“你们好!”我不禁叫出声来,飞快地跑回江边。海鸥们照例在我头上盘旋一阵,就到江上戏水去了。于是,我陪了它们很久,很久。

二十年后回故乡

宁波逸夫小学501班

刘涛(证号 2010718)

指导老师 朱敏娜

时隔二十年之久,我的第二故乡——宁波,我回来了。

刚下车,我便被一个新奇的建筑吸引了。原来是体验馆,我走了进去,里面投影着几座破旧残缺的民房,杂乱的小巷,阵阵吵闹的鸣笛声。而这些,在我眼里的景物,却有着别样的温馨,毕竟,这也是儿时的回忆。

走出体验馆,一位开着悬浮车的司机对我说:小伙子,你要不要上车?我便坐了上去。到了家,桌上摆了我许多爱吃的菜,父母也早已坐在了饭桌前,说了句:“宝,你可回来了,我和你爸在这儿等好久了。”听见妈妈依旧叫我“宝”,我突然鼻子一酸,心中有说不出的感动。

饭后,我们去散步。走在路上,一排排大厦拔地而起,高耸入云,在马路边,有着许多根透明的管子,把可回收垃圾倒入管中,垃圾送到管子尽头,那儿有一个装置,车辆开进去便可以充电。再往前走,会看到几个巨大的屏障球,里面有着各种植物。

我正准备去无人餐厅吃饭,里面渴了有水喝,饿了有补充体力的食物。忽然一块全息路牌向我砸了下来。我大喊:“啊——”一下子,我便从床上醒了过来。